

近日香港教會好些服事，好像兒童項、少年項，行動上的配合都不僅局限於少數被安排服事的聖徒，反之整體的兄姊都有感覺，在各方面一同配合，就是有「教會感」的明證。求主加強這個感覺，使各人不再單顧自己的事，更顧到全教會的建造。值得一提的是許多沒有正式加入服事的肢體，若每週都撥出時間帶兒童、少年參加聚會，就已經有這方面服事的實際了。如果人人都鄭重地在各方面與教會的行動和需要配合，便不會投閒置散，必定常有生命的出路。

挪亞一家建造方舟，方舟之內雖然分成三層，但無論每一個人手中所作的是那一部分，都是爲了完成整隻方舟。今天無論我們手中的服事是那一項，都是爲着整個基督的身體，爲着建造神的獨一居所。我們一方面要看見在教會中即使是很微小的服事，也是爲了帶進國度，其意義、價值、賞賜都榮耀無比，比地上任何的工作都重要；另一方面必須有教會感，對全教會任何的需要和服事都有感覺，有配合，不能只顧自己那一間「小房子」，只寶貝自己手中的某一項服事，因爲整隻方舟只要有一點的漏洞，就不能經得起洪

卷會感



編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

兒童約三百三十人。其中有二百位以上是頭一次參加兒童聚會的。他們全區動員，不只服事兒童的盡力，而目其他兄姊都擺上，所以凡有新來的兒童及家長都有登記資料，以便日後照顧。這次更有兒童的家長即時被介紹到家聚會去！可見聖徒們不僅有外面的行動，還滿有得人的靈。查港島區兒童服事特別蒙恩的原因，乃是服事者一面懇切尋求與前面弟兄們的交通，該區幾位帶頭的弟兄們亦全力扶持，在屬靈上供應、幫助，令服事的人滿了屬天的動力。另一點是在兒童服事上該區亦有人盡功用的實際，所以今次齊心擺上的聖徒比原有被安排在服事中的人數多幾倍。如此真正的「身體行動」，祝福自然多。

數已比去年激增一倍，共達一千四百七十人。投身在服事行列的兄姊過百人，其他一同配搭的肢體就更多了。是次大會新蒲崗區方面，兒童人數爲二百七十二人，情況熱鬧，而當日人數最多的一區是尖沙咀。事前爲了佈置會場，服事兄姊們勞苦到深夜。大會當日許多教師一同配搭，把學生一批一批的用車子送來，兒童數目高達六百多。不過由於來自很多不同地區，服事上便較困難。元朗區到會兒童約二百，會所已經滿座。元朗區例常的兒童聚會人數已達一百五十，若是會所容量增大，可能更多小朋友會來聽主的話。

尖沙咀兒童服事——招聚與教訓

「吩咐他們說，每逢七年的末一年，就在豁免年的定期住棚節的時候，以色列衆人來到耶和華你神所選擇的地方朝見祂，那時你要在以色列衆人面前，將這律法念給他們聽。要招聚他們男、女、孩子，並城裏寄居的，使他們學習，好敬畏耶和華你們的神，謹守遵行這律法的一切話。也使他們未曉得這律法的兒女，得以聽見，學習敬畏耶和華你們的神，在你們過約但河要得爲業之地，存活的日子，當這樣行。」（申命記三十一章10—13）

摩西特別提到要招聚孩子和未曉得這律法的兒女，可見神如何寶貴、看重兒童，神的僕人又是多麼有遠見。忽略了兒童，神的國度就沒有剛強的下一代。爲此教會每一位聖徒都要負起招聚、教導的責任。最近一位青年弟兄見證，說他初中時學校老師教他背誦詩篇二十三篇，許多年之後他到了外國讀書仍不能忘記主的話，經歷了一些環境之後便清楚得救，可見從小招聚教訓孩子的重。目前本區有十二位聖徒專心服事兒童，由於尖沙咀兒童服事所包括的地

二月十五日尖沙咀區招待服事的兄弟有一次自由、喜樂的交通。衆人都感到能在招待服事，實在是榮耀的事。一些在此項服事多年的聖徒雖然表示過去有疲乏之時，但一回到生命的源頭，又有無限的供應。一位姊妹則見證作招待的要外面是馬大，裏面是馬利亞。(所依靠的當然是拉撒路所經歷的復活生命)。

由於作招待的乃是橋樑，人們來聚會，頭一個印象就是招待的人，他們

招待服事交通

(一) 爲幾位在港大多擺上的兄弟代禱，叫我們有剛強火熱的靈，在生命的度量上有擴充，事奉上有學習，作一個忠心有異象的人。

(二) 爲一批初信者禱告，一面能受浸歸入主的名下，一面在大學生活中對主多有經歷，投入正常教會生活。

(三) 求主多興起校內一些得救年日較長的聖徒，不被世俗的潮流沖去，承擔主的見證。

(四) 爲那些沒有正常聚會的兄姊代禱，挽回他們。

(五) 最後，為港大福音禱告，求主開福音的門，得着更多校內的學生。

果子。自去年十月，我們開始四個小組追求，均採用真理課程，迄今已完成卷一，小組亦能托住新人，提高真理認識、供應生命。至今合計有二十五位就讀港大的肢體，有正常的主日聚會或小組聚集。另外，去年聖誕期間，五位兄姊曾有一次福音行動，在校園內接觸人，一小時內共接觸了十七位，六人呼求主名，且有一位已正式參加小組。

現時弟兄們切望幫助初信者摸着生命，建立正常屬靈生活，認識教會。並且不會忘記傳揚福音，叫更多港大學生被主得着。面對前面龐大的需要，實非幾位多擺上的兄姊們能應付，故盼望列出具體事項，望更多聖徒能代

的態度、笑容都極有影響力，到會的人即使靈裏並不剛強，少數甚或心裏作難，心情沉重，但招待的兄姊靈裏充滿，就能在接觸他們時把人帶到主面前。我們所作的，凡事都要按主給我們的異象和亮光。經此交通，便發覺招待服事並非社交宴會中的「迎賓」，而是在靈中，帶着禱告，把人引到主面前，更隨時留意到會者的各種需要，顧到每位聖徒的感覺和情況。這樣看來，每一位常來聚會的肢體都該有招待的實際。

新受浸共三十二位

新春福音之後，各區均有不少果子。港島區於二月八日早上信息聚會交到「信而受浸」的眞理，會後便有八位初信者受浸。尖沙咀區亦在二月十四日週六有福音眞理聚會，提到挪亞因信得救且在方舟裏經過洪水，說明了信而受浸的重要。會後共有二十四人受浸歸主，其中九位來自其他分區，且有兄姊們的家長在內。

近日全教會信主、受浸的新入不少，請弟兄姊妹留意把小羊送到家聚會

學生中心雖未正式啟用，但現時已有三四十位學生自動上來溫習功課。滿座時可容六十位學生。開放時間為週一至週六，上午十時至晚上十時。中心正進行招收會員工作，已收到的申請表超過一百張，大多為未信主的學生。兩位負責弟兄正進行面試，預計招收二百多會員。

目前中心將陸續添置字典及參考書，且有聖徒輪值，照顧溫習的學生，求主藉此讓福音大有出路。

港島學生中心電話：5-8070840

港島學生中心通訊

何永安弟兄與陸燕君姊妹定於三月一日（主日）下午四時半在紅棉道婚姻註冊處註冊結婚。  
張利泉弟兄與張玉彩姊妹定於三月一日（主日）下午三時正在尖沙咀天文台道會所大廳舉行婚禮。

尖沙咀週六晚福音真理聚會

二月二十八日——題目：基督徒的基本  
信仰(一)——基督的來與死  
三月七日——題目：基督徒的基本  
信仰(二)——基督的復活與再來

一月份荃灣區週六晚叩門  
(家庭訪問)行動統計

出動人數	兩次共十八隊。每次一小時
所用福音材料	：人生的奧祕
叩門訪問地區	：荃灣會所附近之屋邨
共叩門訪問	224 戶
可進家	24 戶
有交談	39 位
有禱告	19 位
約定下次再訪	25 戶

二月底開始，每週派發的家聚會材料將一紙兩面，一面是爲初信另一面爲造就用，各家請按需要人實際情況，適當取材運用。

少年特會蒙恩見證  
……我聽見耶穌受難的痛苦，是何等的偉大，是任何人都沒有能力做到。我最愛的聚會是二月二日的晚上，我唱詩和呼叫「主耶穌」連聲也變沙

「我最摸着是十字架的大愛，主爲我們背負十架，受盡了無數的苦難，我們還不受感動嗎？以後，我願意獻上

我的一生來愛神、事奉神。  
「這聚會使我盡情呼求主名，  
唱詩，使我靈完全釋放出來。」

「這聚會使我盡情呼求主名，瘋狂地唱詩，使我靈完全釋放出來。這幾天的宿營生活都不錯，環境好，聚會多，時間編排好，可惜時間短了些，增加多一天就夠了，還有秩序較差，小組時不專心，晚上還開着燈不睡覺。」我最喜樂的是今次讓我清楚認識靈，是我作基督徒以來第一次靈得釋放

「我好喜樂，好歡欣。我的靈比平時更釋放。……主的愛真大，真豐滿，主我愛稱，主，我愛稱。以前的我是愛發脾氣，愛罵媽媽，愛打麻將，愛說謊話的人，一旦導教後

不可以說是完全改變，但讚美主，也改變不少，我愛我主耶穌，哦，主耶穌，我愛祢，求祢保守我。」從前我十分害羞，又不敢站起來唱詩，在特會裏主加強我的靈，使我在衆人前也不害怕，學習不見一人，只見耶穌。……我們衆弟兄姊妹都有個宣告：「哦！主耶穌，感謝祢。」祂這麼的愛我這個不堪不配的人，實在不得不讚美主。我不單要愛主，

更要像詩歌四百零五首一樣，「我愛  
主是現在」。真是要趁現在！因為我  
不知道明天是否在我手中，所以我要  
當趁年幼記念造我的主，讓祂滿足。」  
「特會頭一晚讀經，想到主耶穌爲我  
們被釘死時，是受到很多的痛苦……  
到就寢時，我就禱告，呼喊主的聖名  
，我就不禁受感動流下淚，那一刻，  
我感到自己是充滿了聖靈；主的愛完  
全充滿我！阿們！我自覺要作一個敬  
畏神的基督徒，作主所喜悅的事，因  
爲我對這個永恒的愛要有一個回應。」  
「讚美主！末後的亞當，已成了賜生  
命的靈……。今天我們信祂的，靈  
已被點活……。弟兄姊妹，讓我們都  
寶貝我們裏面的靈，調和的靈，在生  
活裏、在終會中更愛這裏。

佈告事項

當晚我回家，在管理處遇到一個頑皮的小孩子，他說平時也有來兒童聚會，不過今天忘了帶小朋友一同來。後來有人告訴我，小孩就住在會所對面，母親離開了家庭，小孩沒人照顧，自己每週跑來會所。

我實在須要悔改，主啊，爲着祢的需要，也爲着人的需要，人人都要讓小孩子到主這裏來。

我從未參加過兒童服事，也沒有到過兒童聚會，在教會中十年以上，一向都覺得兒童聚會可有可無。上週兒童大會，我經過會所大門口，看見四五個小朋友站在門外，偷偷窺看，好像十分渴望進去參加。我忍不住過去一問，原來他們都住在附近，但父母不信主，更不許他們踏進會所門內。幾個小毛頭只得可憐兮兮的站在外面，偷聽一主的話。

讓小孩子到主這裏來

活中呼求主、禱讀主的話、享受神，踏實的去經歷這豐富的基督。」

(一) 從三月八日起，新蒲崗會所每主日晚上有擘餅聚會，時間為晚上七時半。歡迎各區因工作或其他特殊原因，未能在早上來聚會的兄姊參加。

(二) 新蒲崗區從三月十二日起，每週四早上有一個專為年長兄姊而設的真理課程班，時間為早上九時半至十一時。

(三) 觀塘區於二月七日、十四日、二十一日有連續三次浸前福音真理聚會。二月二十八日(週六)晚上將有受浸聚會。三月七日(週六)晚上七時半有福音聚會，歡迎各區兄姊帶同福音朋友參加。

荃灣區於二月二十八日(週六)晚上八時有福音聚會。